
Opel Astra H Wymiana termostatu

Karta katalogowa

Producent Opel

Model pojazdu Astra H

Silnik 1.7 CDTi

Kod silnika Z17DTR / A17DTR

Rok produkcji 2007 - 2010

Wskazówka Termostat płynu chłodzącego jest ukryty pod
kolektorem dolotowym.

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Opel Astra H Wymiana termostatu z instrukcją i wskazówkami

W Oplu Astra H, termostat płynu chłodzącego jest nieco ukryty, pod kolektorem dolotowym.

W celu demontażu elementu należy wykonać następujące czynności:

• Odłączyć akumulator (w razie potrzeby zanotować wcześniej kod radiowy)
• Wyjąć akumulator i uchwyt akumulatora<span class="gallery-mode--link" data-order="1">(rys.

1</span>)
• Zdjąć wąż i pokrywę z obudowy termostatu
Termostat jest teraz widoczny<span class="gallery-mode--link" data-order="2">(rys. 2</span>) i
może zostać wymieniony.



 Porada
Na lewo od termostatu znajduje się czujnik temperatury płynu chłodzącego. Za nim
znajduje się krótki wąż płynu chłodzącego, na który należy zwrócić szczególną uwagę.
Czasami jest on uszkodzony i odpowiada za trudny do znalezienia wyciek.

Zdjęcie 1: Wyjęcie akumulatora i jego uchwytu



Zdjęcie 2: Termostat jest widoczny i można go wymienić

Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone
wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematyczne
prezentacje, zdjęcia i opisy służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie
mogą stanowić podstawy do wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


